



九十八年五月十二日的第 756 次例會，邀請林家崑老師(臺灣省地理師協會·理事長)，做「一分鐘觀人術」的專題演講。

YEP 主委 LAWYER 報告，5 月 30 日在台北劍潭有一場全台灣的 YEP 討論會，除 Inbound、Outbound 經驗分享，還有各國 YEP 學生的表演，3460 地區備有遊覽車，歡迎有意參加的社友一起前往。

KAEPA 社長當選人報告，6 月 30 日的交接典禮安排在日月潭雲品飯店，備遊覽車下午三點出發，安



排拍照，自行前往者請注

意時間即可。明年度改變慶生會節目安排，先慶生再用餐，不會安排講師，若有新社友入社宣誓也會安排在這樣的例會時段。公司雜誌刊登 CONCEPT 總監十月份在日月潭舉辦的國際馬拉松，歡迎大家取閱。

希望朝生動、時尚的方向設計，明年有「我的珍藏」單元，請社友分享自己心愛的珍藏，例如像我的初馬證書、一桿進洞證書、石頭、衣服、……價值不是唯一取向，對自己有感覺的東西都可拿來和社友分享。

PLASTIC 報告明年度將出版南門社史，





HOME 報告到 3460 地區各社拜訪的活動，已由全體社友完成，SPORTS 秘書提供 Polo 衫當獎勵品

PLASTIC 報告，BRAIN 在他的「中風文摘」撰寫跑馬拉松心得。

HOME 報告，到 3460 地區各社拜訪的活動，已由全體社友完成，SPORTS 秘書提供 Polo 衫當獎勵品已在上週我出國時宣佈了，謝謝他，七月份 CONCEPT 總監年度正式展開，各項活動更需要大家聯誼協助！

SPORTS 秘書報告 5 月 16 日內輪會，在富苑咖啡主題館邀請王神寶先生講述黑咖啡。5 月 21 日高爾夫月例賽在豐原球場舉行。CONCEPT 新居落成，邀請社友於 5 月 16、23、30 日晚上選自己合適的時間光臨。例會後舉行五月份理事會。

SPORTS 說，全社各組 52 次懇談會現在只完成一半，深深體會歷屆社長、主委確實費了心，才

▼SPORTS 秘書報告各組懇談會應儘速舉辦



能完成各組的舉行。今年請社長提供畫作當鼓勵獎品，似乎效果沒有很好，我入社九年，每年次都在第一個月就舉辦了，曾經想過：到飯店大家聯合、一季或一個月辦，但請教 C.P.，回答「應該在家辦，這是交情夠才會邀請到家中，你不辦，是你虧欠人！」因此還是應該在家裡辦，但可調整到「茶店仔」茶坊舉行，不過還是不鼓勵合辦。



ART 社長報告上週六慶祝母親節及滾球比賽，謝謝 DANIL 安排的節目，趣味十足，謝謝 LOBSANG、HEALTH 安排法式滾球賽，大家熱情參與。5 月 16 日內輪會請邀請夫人踴躍參加。EMERSON 父親過世 5 月 25 日辦追思會，請大家參與致唁。



RICH 介紹演講人林家崑老師，現任臺灣省地理師協會理事長，曾任中華民國風水命理協會名譽會長，在鹿港救國團擔任易經老師，五術教育學會的會員，他在鹿港經營佛具事業，因緣際會由老師帶入山醫卜命相的領域。

林家崑老師說，我在無心插柳的情況下跨入五術領域，山醫命卜相的五術，山是氣功，醫是中醫，命是命理，卜是占卦，相

▼林家崑老師演講「一分鐘觀人術」



是面相。易經又稱帝王學，涵蓋伏羲八卦，在中國已有六千年歷史，但中國人反而不像外國人注重。

從面相可以判斷人的吉凶禍福，面相其實就是小型的風水、麻衣神相有云「有心無相，相隨心生；有相無心，相隨心滅」。停相法敘述，上停看少年運、長輩，中停看青少年運、同輩，下停看老運、晚輩。五官相法中：耳朵是採聽官，代表腎臟功能；眉毛是保壽官，代表肺功能；眼睛是監察官；鼻子是審判官；嘴吧是出納官。

耳垂小愛斤斤計較，耳朵招風則心地善良，耳朵後貼，自主性強，將才多為此相。每早起床拉拉耳朵、喝喝水，對身體有幫助。額頭高者早發。印堂窄愛鑽牛角尖，印堂寬(指二指幅以上)心胸寬、樂觀。眉有稜線個性好強，眉尾散易散財，眉上有角一生快樂。

人中深者較不會中風。平常可見牙齒者不會守住秘密。唇厚的人老實，上層代表情，下唇代表義。16歲以前的面相父母照顧，16歲以後面相要自己負責。

